

Страхиња Стојановић преминуо је у Ургентном центру након што је данас око 12 сати експлодирао његов аутомобил у Улици Омладинских бригада на Новом Београду.



Он је примљен у тешком стању, да би два сата касније – преминуо. Стојановић је довођен у везу са убиством адвоката Мише Огњановића. Према неким наводима, он се током истраге појавио као главни осумњичени за ову ликвидацију Огњановића и већ је једном био на мети атентатора али је преживео и побегао из Србије, највероватније у Шпанију.

У експлозији ципа у Улици омладинских бригада на Новом Београду тешко је повређен Страхиња Стојановић који је од раније познат полицији, и више пута је осуђиван, а пре две године је изашао из затвора.



На месту експлозије на Новом Београду стигла је полиција, ватрогасци, а саобраћај је обустављен у том делу Улице омладинских бригада. Начелник Полицијске управе за град Београд Милан Станић у писаној изјави је навео да се експлозија возила у покрету десила око 12.15, при њему су повређене две особе.

"У питању је путничко моторно возило, марке 'BMW X 5'. На лице места су упућене полицијске патроле. У току је увиђај. Полицијски службеници на терену предузимају све мере и радње у циљу проналаска извршиоца овог кривичног дела", поручио је Станић.

Како Н1 сазнаје, Страхиња Стојановић је задобио тешке повреде и лекари се боре за његов живот. Тренутно је смештен на одељењу реанимације, а према првим подацима, у експлозији аутомобила у покрету, изгубио је обе ноге.

Са њим је у возилу била колумбијска држављанка која је лакше повређена.

Стојановић се, иначе, појавио и као сведок на суђењу за убиство брата Луке Бојовића, Николе.

Сумња се да је Стојановић био близак са браћом Шарановић, који су убијени током криминалних обрачуна и чија је породица од 2009. у сукобу са кланом Луке Бојовића.

Отац Страхиње Стојановића, Паја, убијен је 2015. када су га, такође у Земуну, убице ликвидирале са неколико хитаца.

Стојановић се и пре две године нашао на мети нападача, када је у експлозији аутомобила у Земуну повређена девојка из Шпаније.

(Н1)